

Сотрудники Змеиногорского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Алтайскому краю поздравили с Международным днем защиты детей воспитанников школы-интерната



В преддверии Международного дня защиты детей сотрудники Змеиногорского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю провели с воспитанниками КГБОУ «Змеиногорская специальная (коррекционная) школа-интернат VIII вида» беседу о профилактике преступлений в отношении несовершеннолетних, в том числе о самовольных уходах детей из специализированных детских учреждений.

Также в ходе проведенной встречи сотрудники следственного отдела поздравили детей с наступающим праздником и вручили им спортивный инвентарь.

*Помощник руководителя следственного управления по взаимодействию со СМИ Евгения
Беликова*

02 Июня 2014

Адрес страницы: https://altai-krai.sledcom.ru/Vne_processa_novosti/item/892286